
9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 18 ÑÎ×ÁÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) äÁÎ Ë×ÁÄÒÁÔ ABCD. ÎÁÊÄÉÔÅ çíô X ÔÁËÉÈ, ÞÔÏ AX + CX = BX +DX.
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ÌÀÂÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ×ÙÐÏÌÎÑÅÔÓÑ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:

AB2 +BC2 + CD2 +DA2 > AC2 +BD2. äÌÑ ËÁËÉÈ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÏÎÏ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï?

9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 18 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁ ËÁÔÅÔÁÈ CA É CB ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÏÞËÉ D
É E, ÐÒÉÞ£Í CD = CE. ðÒÑÍÙÅ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÉÅ ÞÅÒÅÚ C É D É ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙÅ AE, ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ AB ×
ÔÏÞËÁÈ L É K ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ KL = LB.


